

## BOŽIĆNI PROGRAM "POREČKA BAJKA"

# U božićne manifestacije uključiti sve građane

**POREČ** - Bogati prosi-nački božićno-novogodišnji program koji se u gradu svetog Maura odvija već petnaestu godinu za redom najavljen je na jučerašnjoj konferenciji za novinare u gradskoj palači.

- Program "Porečka bajka" odvijat će se na više gradskih lokacija od 14. do 30. prosinca, a cilj nam je bio u brojne aktivnosti uključiti sve naše građane, a ne samo djecu, kazala je gradska savjetnica za društvene djelatnosti, socijalni razvoj i zdravstvenu zaštitu Tihana Mikulčić dodavši da će Grad Poreč djeci od tri

otvorenog učilišta 17. i 18. prosinca ugostiti predstavu DND-a "Božićna čarolija", a 21. prosinca festival "Veseli glasi". U istoj će se dvorani održati prvi koncert Puhačkog orkestra grada Poreča, obljetnica TUS-a Antona Štifanića, božićni koncert Umjetničke škole Poreč, tradicionalni koncert gospela, božićni koncert Big benda te plesna predstava udruge MOT08 "Lavov san". U crkvi Gospe od anđela božićni će koncert održati Pjevački zbor Joakim Rakovac, a nastavit će se lani započeta edukativna izložba radova "Moja najdraža igračka".

A. DAGOSTIN



**Vedrana Habereiter, Edi Štifanić, Nadia Štifanić Dobrilović i Tihana Mikulčić**

do deset godina dodijeliti oko 1.400 božićnih darova, te 182 poklon paketa za osobe s invaliditetom kao i 130 paketa za starije i nemoćne osobe smještene u ustanovama. Glavni će se programi odvijati na porečkom Trgu slobode: Doček Djeda Mraza (15. prosinca), Badnje jutro s bakalarom, srdelama i vinom (čajem) i javno izvlačenje velike lutrije Društva invalida Poreč (30. prosinca). U sportskoj dvorani "Veli Jože" 16., 17. i 18. prosinca odvijat će se glazbeno-scenski program za polaznike dječjih vrtića i nižih razreda osnovne škole, dok će kazališna dvorana gradskog Pučkog

Dogradonačelnica Nadia Štifanić Dobrilović dodala je da će se 20. prosinca u Zajednici Talijana za polaznike talijanskog vrtića i osnovne škole također održati priredba "Fiaba di natale" (Božićna bajka).

Gradonačelnik Edi Štifanić pozvao je građane da se kupnjom srećki za lutriju Društva invalida Poreč po simboličnoj cijeni od deset kuna pridruže humanitarnoj akciji prikupljanja sredstava za kupnju posebnog vozila namijenjenog prijevozu invalidnih osoba najavivši da će zajedno s dogradonačelnicima pridonijeti akciji kupnjom pedeset srećki.

**A. DAGOSTIN**